

Могилів-Подільська міська територіальна громада.

**ПРОТОКОЛ № 1
засідання Ради безбар'єрності**

від 28.02.2025

м. Могилів-Подільський

ГОЛОВУВАВ: Петро БЕЗМЕЩУК, перший заступник міського голови

ПРИСУТНІ

члени Ради: П. БЕЗМЕЩУК, Л. ДЕЙНЕГА, Ю. ДУНСЬКИЙ,
І. СТРАТІЙЧУК, М. ВЛАСЮК, Т. КВАЧКО,
М. ЧОРНИЙ, Л. ЖИВИЛКО, В. ТКАЧ, Л. БИЗОВА
О. ОНОФРІЙЧУК, О. ПОЦЕЛУЙКО, П. КУБАЛЬ

ЗАПРОШЕНІ: О. ПОЦЕЛУЙКО – директор Могилів-Подільського
міського комунального підприємства «Комбінат
комунальних підприємств»

З вступним словом відкрив нараду Петро БЕЗМЕЩУК - у квітні 2021 року була прийнята Національна стратегія зі створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, яка була розроблена в межах ініціативи першої леді Олени Зеленської «Без бар'єрів» та на виконання Указу Президента України. Це перший в Україні системний документ, який передбачає створення безбар'єрного простору у всіх сферах життя.

Триваюча повномасштабна агресія рф підштовхнула запит українських громадян на безбар'єрність.

З метою реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, який передбачає усунення бар'єрів у шести основних напрямках: фізичий, суспільний і громадянський, економічний, освітній, цифровий та інформаційний 28 серпня 2024 року утворений тимчасовий консультативно - дорадчий орган міської територіальної громади - Рада безбар'єрності (далі - Рада). При формуванні персонального складу Ради задля забезпечення її ефективності та дієвості залучені фахівців з досвідом, зокрема, представники структурних підрозділів Могилів-Подільської міської ради, які представляють різні галузі органів виконавчої влади, установ, організацій та представників громадських організацій.

Основними завданнями Ради є: сприяння забезпеченню координації дій органів влади з питань створення безбар'єрного простору; підготовка пропозицій щодо формування та реалізації державної політики у сфері створення безбар'єрного простору; визначення шляхів, механізму і способів вирішення проблемних питань, що виникають під час реалізації державної політики у створенні безбар'єрного простору; підготовка пропозицій щодо удосконалення нормативно-правової бази та підвищення ефективності діяльності органів місцевого самоврядування з питань створення безбар'єрного простору.

**Стан виконання у 2024 році Плану заходів на 2024-2025 з реалізації
Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на
період до 2030 року.**

СЛУХАЛИ: Юрія ДУНСЬКОГО – начальника управління містобудування та архітектури Могилів-Подільської міської ради.

Про реалізовані заходи відповідно до Плану заходів Могилів-Подільської міської територіальної громади з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

Управлінням містобудування та архітектури проведено моніторинг безбар'єрності об'єктів та вулиць, що є пріоритетними для створення безбар'єрного середовища у населеному пункті, визначено елементи вулично - дорожньої мережі, що потребують облаштування доступності.

А також створено презентацію безбар'єрного маршруту, де визначено точки початку і кінця маршруту, протяжність у км відповідно до потреб мало мобільних груп населення.

Відповідно винесено пропозицію, щодо облаштування безбар'єрних понижень та сполучень тротуарів, парковочні місця для інвалідів. Поточний або капітальний ремонт існуючих зупинок громадського транспорту згідно норм (2025-2026 роки).

Забезпечення маршрутів громадського транспорту низько пільговим автобусом. Капітальний ремонт або реконструкція окремих вулиць міста (2025-2030 роки).

Головним виконавцям необхідно вчасно організувати роботу із забезпечення виконання Плану заходів та вчасного інформування управління містобудування та архітектури про стан виконання заходів.

СЛУХАЛИ: Олега ПОЦЕЛУЙКО - директора Могилів – Подільського комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств»

Про елемент безбар'єрного простору – фізична доступність.

З метою забезпечення доступності для осіб з інвалідністю надаються автобуси, обладнані пандусами та кнопками виклику.

Ставимо за мету встановлення гучномовців для осіб з порушенням зору до 31.12.2025 року.

СЛУХАЛИ: Людмилу ДЕЙНЕГУ – начальника управління праці та соціального захисту населення Могилів-Подільської міської ради.

Про роботу асистента дитини

Асистент дитини – особистий помічник дитини, не педагогічний працівник, тому не втручається у педагогічний процес. Обов'язком асистента дитини є створення максимально комфортних умов для дитини. В окремих випадках асистент може бути присутній під час уроків та позакласної роботи, допомагати у пересуванні, відвідуванні туалету, переодяганні, харчуванні дитини в школі тощо. Робота асистента дитини має підтримати дитину у

процесі отримання освіти та полегшити роботу педагогів. У 2023-2024 роки за зверненням було підготовлено 50 асистентів дитини; надано послуг 36 асистентами дитини у закладах загальної середньої освіти та 14 асистентами дитини у закладах дошкільної освіти. На сьогодні стоїть питання щодо вивчення потреб територіальних громад у наданні таких послуг.

ВИРІШИЛИ :

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Керівникам структурних підрозділів організувати роботу із виконанням заходів у 2025 році, передбачені Національним Планом заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та вчасно надавати управлінню містобудування та архітектури звіти як Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу, зокрема, надавати інформацію про виконання кожного завершеного заходу, а також підтверджуючий документ про виконання.

**Перший заступник міського голови
Голова Ради безбар'єрності**

Петро БЕЗМЕЩУК

Секретар Ради безбар'єрності

Людмила ДЕЙНЕГА